

E L Ő T E R J E S Z T É S
a Képviselő-testület 2021. augusztus 5-i rendkívüli nyilvános ülésére

- Tárgy:** **Döntés a Tapolca Kft. TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-0026 azonosító számú „A Belvárosi Közösségi Ház kulturális és közösségi tereinek légtechnikai felújítása” című pályázat keretében megvalósuló beruházásához nyújtott támogatásról**
- Előterjesztő:** Dobó Zoltán polgármester
- Előkészítő:** Önkormányzati és Igazgatási Iroda
Frangné Ángyán Zsuzsanna aljegyző
- Megtárgyalja:** Gazdasági Bizottság
Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság
- Meghívandó:** Rédlí Károly a Tapolca Kft. ügyvezető igazgatója

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tapolca Kft. a TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-0026 azonosító számú pályázat keretében „A Belvárosi Közösségi Ház kulturális és közösségi tereinek légtechnikai felújítása” címmel támogatást nyert.

A Belvárosi Közösségi Ház épülete az 1980-as években épült. A légtechnikai rendszere az elmúlt 30 évben nem került komplex korszerűsítésre. A folyamatos karbantartás és a rendszer által fogyasztott energia az idő múlásával egyre több pénzbe kerül.

A projekt keretében a hűtés-fűtés és szellőztető rendszer komplex felújítása történik meg. A megújult közösségi és kulturális tér korszerű helyszínt tud biztosítani az önkormányzat kötelezően ellátandó és önként vállalt közművelődési tevékenységeinek ellátásához, így hozzájárulva, hogy a különböző rendezvények megfelelő fizikai környezetben kerüljenek megrendezésre.

A Kft. tájékoztatása szerint a projekt megvalósításához elkezdődtek a beszerzések, azonban egyes költségsorok esetében költség túllépés mutatkozik, valamint a jogszabályi előírások változása miatt a tervezési feladatokat ismételtelen el kell végezni.

A költségsor túllépések összege a projektmenedzsment és a közbeszerzés sorokon bruttó 2.613.738,- Ft, míg a tervezési feladatok bruttó 2.825.496,- Ft összeget tesznek ki.

A beruházáshoz összesen bruttó 5.439.234,- Ft többletforrás biztosítása szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolca Kft. TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-0026 azonosító számú „A Belvárosi Községi Ház kulturális és közösségi tereinek légttechnikai felújítása” címmel elnyert beruházásának megvalósításához összesen bruttó 5.439.234,- Ft összegű többletforrást biztosít.

A többletforrás fedezete Tapolca város 2021. évi költségvetéséről, a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló 2/2021. (II. 18.) önkormányzati rendelet 7. mellékletének I. Tartalékok 2.2.1. Pályázati tartalék jogcíme.

Felkéri a Jegyzőt a többletforrás biztosításáról szóló szerződés elkészítésére.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

Tapolca, 2021. augusztus 3.



Dobó Zoltán
polgármester